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Правила суддівства Філд Трайлів 
та Міжнародних Робочих Тестів (IWT) для ретриверів
Викладені нижче Правила суддівства Філд Трайлів та Міжнародних Робочих Тестів (IWT) для ретриверів застосовуються щодо змагань, які проводяться за такими правилами FCI:
[bookmark: _GoBack]1. МІЖНАРОДНІ ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ ПОЛЬОВИХ ЗМАГАНЬ (ФІЛД-ТРАЙЛІВ) ДЛЯ ПОРІД РЕТРИВЕРІВ (Англійський спосіб)
2. ПРАВИЛА МІЖНАРОДНИХ РОБОЧИХ ТЕСТІВ (IWT) ДЛЯ РЕТРИВЕРІВ
3. ПРАВИЛА ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЧЕМПІОНАТУ ДЛЯ РЕТРИВЕРІВ
Ст. 1. Правила для суддівства ФІЛД ТРАЙЛІВ, включаючи Європейський Чемпіонат для Ретриверів
· Суддівство власного собаки на філд трайлах
Судді заборонено судити будь-якого собаку, який належить особисто судді, а також собаку, який належав, перебував у сумісному володінні чи був проданий пізніше, ніж за 6 місяців до змагань, де він виступає у якості судді, незалежно від того, яка система суддівства застосовується на трайлах – з двох суддів чи з чотирьох суддів.
· Суддівство на філд трайлах собак, що належать найближчим родичам чи партнерам:
• В системі суддівства з чотирьох суддів:
Судді дозволено судити собаку, який належить чи належав найближчим його родичам чи його/її партнерам пізніше, ніж за 6 місяців до змагань у разі, якщо він виступає у якості судді на філд трайлах із системою суддівства з чотирьох суддів.
• В системі суддівства з двох суддів:
Судді заборонено судити собаку, який належить чи належав його найближчим родичам чи його/її партнерам пізніше, ніж за 6 місяців до змагань, якщо на філд трайлах, де він планує судити, застосовується система суддівства з двох суддів.
Ст. 2. Правила для суддівства РОБОЧИХ ТЕСТІВ, включаючи Міжнародний Робочий Тест (IWT) для Ретриверів
· Суддівство власного собаки на робочих тестах, включаючи IWT:
Судді заборонено судити будь-якого собаку, який належить особисто судді, а також собаку, який належав, перебував у сумісному володінні чи був проданий пізніше, ніж за 6 місяців до змагань, де він виступає у якості судді.
Ці Правила були затверджені Головним Комітетом FCI в м. Туїні у листопаді 2018 р. Вони вступили в дію з 01/07/2019.
